

## Школьники Петербурга «спасали нерпу» на экологической образовательной игре «Друзья Природы»



### ДРУЗЬЯ ПРИРОДЫ

*В ноябре 2017 года две школы города приняли участие в игре по станциям, где детям нужно, объединив усилия, набрать 1000 очков, чтобы «спасли» милого зверька. Для того чтобы выполнить все задания, командам необходимо было вспомнить занятия по окружающему миру, проявить смекалку и упорство, действовать сплоченно на протяжении всей игры.*

Мероприятия организованы ГГУП «Специализированная фирма «Минерал» и творческой командой проекта «Чистые Игры» по заказу Комитета по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности Правительства Санкт-Петербурга

По игровой «легенде» дети могут спасти белька — детеныша нерпы, только если выполнят все задания на станциях и соберут максимум очков. Целью мероприятия является формирование у младших школьников экологической культуры и знания особенностей природы родного края в игровой форме.

На игре каждая команда должна пройти 7 станций, чтобы заработать ценные игровые баллы, которые позволят «спасли нерпу». Только объединив усилия участники могут достигнуть цели. Вместо соревнования и конкуренции эта игра учит кооперации, необходимой в условиях современного мира, в котором глобальные экологические проблемы можно решить только сообща.

В процессе игры подсчет очков транслируется на специальном сайте и каждому видно, как общие усилия приближают желанную победу. В конце игры происходит кульминация и ведущий дает последний шанс заработать баллы, ответив на финальные три вопроса про балтийских нерп. Ведущий поздравляет участников с успешным прохождением игры, в которой они «спасли» детеныша нерпы. Все участники мероприятия получают сувениры.